

感谢信

尊敬的北京大学人民医院院领导：

见信好！

作为患者明心森（女、70岁）家属、作为女儿们，这几日心里特别感慨。在此、代表患者明心森本人及家属向肝胆外科黄磊大夫鞠躬！致敬！谢谢您！

妈妈因患肝硬化晚期，胃静脉曲张厉害、脾大....在北京大学人民医院住院医治，2017年12月28日由肝胆外科黄磊大夫做肝移植手术平安顺利成功，到第二日上午在重症监护室苏醒，第三日脱离呼吸机，第五日出重症监护室转病房，现在已经是术后19天，黄磊大夫说这几日可以准备出院了....虽然、后面还需要持续抗排斥、抗感染等治疗工作。但是目前看到妈妈病情逐步的改善，我们的妈妈获得了新生，精神状况也逐渐好转。之前肝硬化导致的皮肤发黄、眼白发黄都在逐渐缓解消退，四肢浮肿近乎完全没有了，毕竟这么大外科手术这么大年纪的老人，只是觉得妈妈有些虚弱，后期慢慢调理恢复吧....这其中的肺腑岂是三言两语能感言的，我们全家由衷的打心眼里真心感恩感谢黄磊大夫，您辛苦了！同时感谢手术当天黄磊大夫团队七位白衣天使，感恩感谢你们！大家辛苦了！

回首2014年10月发现妈妈肝硬化晚期，胃静脉曲张厉害、脾大，随时有消化道出血风险，不料，在12月发生吐血，及时在积水潭医院抢救，感谢上天的保佑度过了一次风险。随后的治疗是每个月医院抽血化验生化、白蛋白、肝功能情况、腹水、肿瘤指标、血氨，因病情控制只能长期服用进口药品优思弗，因病情情况变化，抵抗力低，2016年和2017年先后又发烧、肝指标情况不稳定再次住院，医生告知，这类的病人以后走的时候都会很痛苦，要有个心理准备，随之而来的是妈妈生活质量的大大降低，食欲变差、独立运动能力退化、人的精神状态急剧变差....2017年11月份病情仍未得到有效控制，这条艰辛之路实属走的不易，之间的苦没法用言语表达，最痛苦的是无能为力的看着病情在这么短的时间走向了一个不想看到的方向，今年11月在北京大学人民医院复诊，因病情太重当天就安排了住院，医生让签署了病重病危通知单，医生说当前选择肝移植是拯救妈妈生命的唯一出路、唯一机会，因为2012年父亲的离去我们已经遗憾很大，当我们

知道“没了就是真的没了”的遗憾感觉时，我们选择了积极的治疗和尝试，我们下定决心一定要争取为母亲做这个手术。我们努力凑钱，积极待命准备妈妈的肝移植手术。

2017年12月28日下午16:00进手术室-2017年12月29日凌晨02:00手术结束，整整10个小时，这段手术室外刻骨铭心的等待、百感交集、思绪复杂、充满希望和害怕，揪心的牵挂、连喘气都觉窒息、紧握着双手默念着给妈妈加油鼓劲……望眼欲穿、直到妈妈手术成功推出手术室的那一刻，我们心里总算可以稍松口气了。

历经艰辛，由于术中及术后的两三周内存在诸多风险，相信作为患者及家属其间的心绪是何等无助和忐忑……现在，这一切顾虑在黄磊大夫的专业救治和关注下都转危为安了。不得不再次由衷感慨：感谢我们伟大的祖国，感谢北京大学人民医院能培养、拥有黄磊大夫这样如此医术精湛、慈心仁爱、尽职敬业的好大夫而自豪、而骄傲。也为妈妈在病情最危急时刻能遇上黄磊大夫、并得到黄磊大夫的及时科学救治和后期跟进医治而感到万分庆幸和幸运。

希望不辞辛劳的尽业的黄磊大夫平日也要多注意休息、注意保重身体，这是更多中国老百姓的祝愿，这样才能救治更多的病人与危难。

伟大的黄磊大夫，感恩感谢您！希望这次出院后在您的继续医治、关怀下妈妈病情能更快好转稳定、平安健康、长命百岁！阿弥陀佛！

患者女儿：谢钰执笔
2018年1月16日